

Ako podať prihlášku na SŠ?

Od 1.1.2022 je v platnosti nové usmernenie.

Forma podania prihlášok:

ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA PODÁVA PRIHLÁŠKU ELEKTRONICKY

a) Konkrétny **formulár prihlášky** si vygeneruje zo školského informačného systému, ktorý škola používa. Niektoré údaje budú predvyplnené z databázy školského informačného systému, ďalšie požadované údaje **doplní zákonný zástupca**.

b) **Vyplnenú prihlášku** odošle prostredníctvom školského informačného systému najneskôr **do 14. marca 2022 základnej škole** na potvrdenie hodnotenia. K prihláške pripojí povinné prílohy v zoskenovanej podobe ako prílohy k elektronickému podaniu a **potvrdí podanie** prihlášky.

c) Riaditeľ základnej školy prihlášku elektronicky potvrdí bezodkladne tak, aby zákonný zástupca mohol podať prihlášku na vzdelávanie v zákonnej lehote do **20. marca 2022** na SŠ.

d) **Školský informačný systém** po potvrdení prihlášky riaditeľom základnej školy a potvrdení podania prihlášky zákonným zástupcom **odošle prihlášku všetkým stredným školám**, ktorých odbory vzdelávania uviedol zákonný zástupca v prihláške.

Ak vznikne technický problém s odoslaním prihlášky prostredníctvom školského informačného systému na niektorú zo škôl uvedených v prihláške, **zákonný zástupca dostane** zo školského informačného systému upozornenie o tom, že **prihlášku musí zákonný zástupca vytlačiť, podpísať a do 20. marca 2022** aj s prílohami **podať na príslušnú školu** poštou alebo osobne; pri podaní prihlášky poštou je určujúci dátum jej podania na poštovú prepravu.

aSc návody – Ako podať prihlášku na SŠ

EduPage umožňuje zákonnému zástupcovi žiaka podať prihlášku na strednú školu elektronicky. Pre rodičov, ktorí k prihlasovaniu potrebujú bližšie inštrukcie, sme pripravili podrobný návod:

[Ako sa prihlásiť na strednú školu cez EduPage?](#)

[Ako zmením / zmažem prihlášku na strednú školu?](#)

Termíny konania prijímacích skúšok pre školský rok 2022/2023

<https://www.minedu.sk/terminy-konania-prijimacich-skusok-pre-skolsky-rok-2022>

Usmernenie k prijímaciemu konaniu na stredné školy pre školský rok 2022/2023

<https://www.minedu.sk/usmernenie-k-prijimaciemu-konaniu-na-stredne-skoly-pre-skolsky-rok-20222023/>